

用水高峰提前来 几大低压区 用水有点难

不用怕 刘湾水厂有望提前通水

早上起床没有水,晚上下班没有水,想洗个澡都要等到下半夜……昨日,市民邢女士来电吐槽,像她这样的用户不是个案,进入5月份以后,郑州自来水公司客服热线就开始接到用户的反馈。郑州自来水投资控股有限公司称公司虽然采取各种措施应对夏季用水高峰,由于生产能力所限和原有水厂布局不合理因素影响,目前还无有效办法解决低压区用水难,要彻底解决,须等到刘湾水厂建成。 郑州晚报记者 张华

原因 用水高峰提前来,水库被“清仓”

昨日,家住鑫苑都市领地的邢女士反映:“早上起床没有水,晚上下班没有水,想洗个澡都要等到下半夜。”

邢女士说,往年也出现过家里没水的状况,但是都没今年来得这么早,而且时间还长。

每年的夏季,都会出现用水高峰,今年提前来了吗?

昨日,郑州自来水投资控股有限公司生产部的一位负责人介绍,进入5月份以后,郑州市用水量开始攀升,用水高峰提前约一个月到来。昨日,郑州市的日用水量已达93万立方米,已超过该公司的生产

能力,属于超负荷运转。据预计,随着气温的攀升,供水形势会越来越严重。

“清水池的水都抽干了,不是不想供,是没水可供。”该负责人称,清水池相当于水厂的仓库,昨日,在生产车间,工人们都站在泵房内听声音,当清水池的水将要被水泵抽干的时候,声音异常,这样的场景,往年出现的很少。

去年夏季,郑州供水日最大供水量达到101万立方米,为啥没出现被“清仓”的局面?

该负责人解释,用水紧张除了量外,还受用水时间的限制,同一时段集中用水的话,供水压力会更大。

影响 平时用水难,高峰一到这些区域更难

郑州市自来水投资控股有限公司的相关负责人解释,邢女士家所在的鑫苑都市领地还不属于低压区,之所以用水受到影响,是由于棉纺路两侧新建住宅非常多,尤其是多层住宅没有加压设备。该区域楼房密集,而棉纺路只有一根直径为500毫米的干管,在用水高峰时,多层住宅的五楼六楼会受到不小的影响。

此外,在郑州市的低压区分别集中在航海路沿线及南三环沿线等南部区域,多层5楼以上水压小,影响小区如:花都港湾、橄榄城小区、绿岛港湾、佛岗新城、长江花园、富田太阳城、云帆都市家园等小区。

管城区低压区域属于老城区,管网老、旧,管径小,用户多,多层6

楼以上用户反映水压小。低压小区如:南关街28号院、南顺城街384号院等。

华山路以东、未来路以西、陇海路以南、航海路以北区域,多层5楼以上水压小。此区域内主要受影响小区如:凤凰苑小区、金色港湾、海伦城市风铃、紫南小区、中储家属院、东瑞小区、云帆小区、电磁厂家属院、蓝钻社区、鑫苑城市之家、中州公寓等小区。

华山路与陇海路交叉口附近低压区域,尤其是华山路道路两侧的用户由于地理位置较高,受地势影响较大。受影响小区有:淮河路31号院、华山路83号院、卧龙花园等。

等待 解决低压区吃水难,还要靠刘湾水厂

冬季没水是因为黄河枯水期,夏季还没水,能不能切实解决?

相关负责人解释,在短期内,也采取了多种措施:如加快做好石佛、东周水源井供水能力恢复工作;利用东周水厂、井水厂清水池的调蓄功能,充分在夜间蓄水,供水高峰时段加压供水等。

此外,自来水公司尝试在低压区建立移动加压装置,但是困难重重。该负责人解释,首先是物业小区不提供场地,其次,家里不受影响的居民担心建立加压装置后占用小区公共面积还会带来噪音,不愿意建在小区内;最后还有一个是产生的电费谁来承担。原本今年计划在6个区域,如今只有一个安装到位。

该负责人说,随着近几年来我市城市框架迅速拉大,城市公共供水区域、供水人口迅速增加,用水量激增,供水供需矛盾日益突出。

郑州市南部、东南部一些区域出现供水低压区域,这些低压区域距离现有水厂较远,是柿园水厂、中法原水水厂、东周水厂三大主力水厂的供水末梢区域,进入夏季高峰用水时段常压直供楼层会出现水压不足现象。刘湾水厂正式投运后,该区域水压问题会有所改善,但是,城市供水缺口依然很大,供水需求矛盾依然存在。

据其介绍,刘湾水厂有望提前通水。

告知

为帮助众多饱受眼病疾病折磨的患者,国家眼病防治协会联合吉林药业发起的“眼病复明工程”大型公益活动已正式启动,活动主办方将出资500万元作为补贴,免费在我市为眼病患者免费发放眼病特效药【龙泽熊胆胶囊】(国药准字Z22026087)如您或您的家人、朋友患有眼病疾病均可拨打电话400-692-0017免费领取2-4个月的药品(仅收税金)。

免费领取人群:白内障、青光眼、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性、视力减退、眼干、眼痛、近视、更年期眼病、糖尿病眼病等各种眼病。

我市免费发放眼病特效药

龙泽熊胆胶囊

当天清除眼病毒

据介绍【龙泽熊胆胶囊】服用后,立马感觉很清凉,眼毒就会随着人体新陈代谢大量排出,感觉眼睛马上清亮许多。

当天:清凉舒适,就像给眼睛洗了个澡;

10天:眼干、眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

30天:眼睛感光增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力逐步提高;

60天:眼毒全面清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊等眼部病变康复,持续使用可滋养眼球,并在眼部形成天然保护屏障,防止眼毒再侵害眼底。

一次见效

不易复发

据悉,此次复明工程的特效药【龙泽熊胆胶囊】在国内已使数十万眼病患者重见光明。

保证一:5天飞蚊、白雾感逐渐消失,看东西是亮堂的。

保证二:老花眼、视神经萎缩3周期,有望清清楚楚看报纸,眼睛不再黏糊糊。

保证三:青光眼、沙眼10盒,干、痛、胀、痒消失。

保证四:迎风流泪只需10天,再也不怕见风了,近视眼在短期内视力明显提高。

很多人说:这药力霸道!
当天清除眼病毒,眼窝滋润
真舒服



历经数代名医精心研制的眼病新药【龙泽熊胆胶囊】,克服了以往治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、痛苦大”的四大缺陷,凭借“当天起效,2-3疗程祛除眼病”的治眼优势,被眼病患者称之为“眼科神奇药”!【龙泽熊胆胶囊】采用长白山熊胆为原料,集清眼毒、营养视神经为一体,15天脱离黑暗,迎接光明,治眼病服用就好。

【龙泽熊胆胶囊】凭借低价、高效优势,目前全国销量已达到几十万盒,已有众多眼病患者重见光明!北京张先生说:“眼病产品多又贵!现在【龙泽熊胆胶囊】上市让我们看到康复的希望。”上海一位10年眼病的老大爷说:“刚用上,我就知道这是好产品!难怪能打出4项保证!”“孝心女儿:“爸妈有眼病,心里憋屈得慌,【龙泽熊胆胶囊】让女儿的份份孝心!让父母远离眼病的折磨!”

【龙泽熊胆胶囊】独有的熊胆营养素直达眼内,15天有效改善眼循环和供养,快速修复激活萎缩的视神经细胞,恢复视觉神经功能,使眼睛更明亮、更清晰!

神奇眼药龙泽熊胆胶囊 爱心免费送

权威部门批准全国推广

特效眼药【龙泽熊胆胶囊】在权威部门批准下全国推广的消息传出后,眼病患者非常急切地想知道:“我啥时候能用上?”笔者了解到,【龙泽熊胆胶囊】已获批准,正在上海、北京、广州等城市首站推广,现已进驻郑州进行推广。

雾化多年不不用【龙泽熊胆胶囊】3天

眼病专家防治组组长魏博说:“在‘龙泽熊胆胶囊’上市前,我们在国内40多家医院进行了临床验证,对于吃药、雾化3年以上的眼病患者,有确切的数据表明:3日内有效率极高,60天内全面治愈,无不良反应。一些等待眼病手术的患者用过‘龙泽熊胆胶囊’后,看到了不手术就能重见光明和清晰世界的希望。我断言,‘龙泽熊胆胶囊’的效果特别好!”

了,可眼睛里流出老多又黄又黏的东西!是怎么回事?”刘大爷焦急地问。

医生告诉他:“这是眼毒排出来的正常现象!等眼毒排干净了,眼病就完全康复了!”

听完医生的解释,刘大爷放心了、开心了,眼毒排得这么快,这【龙泽熊胆胶囊】可真不一样!

3米远,认不出闺女 服3疗程,老太太能做针线活

我以前白内障可严重了,黑眼睛被白内障占了一大半,女儿站跟前我都看不清!女儿上个月给我带回了【龙泽熊胆胶囊】,越用白色面积越小,后来就剩下芝麻大了,现在做针线活没问题。正好赶上【龙泽熊胆胶囊】免费领取,赶紧催促女儿再给我领3疗程巩固巩固!彻底治好我的双眼!



免费领取电话:
400-692-0017

奇!每天二次 眼毒化成眼泪、眼屎

为减少药物流失,【龙泽熊胆胶囊】制为胶囊剂,每天二次,成分直接通过角膜虹膜到达眼球内部,迅速溶解眼部各组织的残余毒素,并通过泪道,以新陈代谢的方式排出体外。每天二次,眼睛透亮一点,坚持服用【龙泽熊胆胶囊】一个月,清除眼内白内障、白雾、飞蚊症。

不是一般眼药 这里边全是眼营养素

一般传统眼药均为化学制剂,不含营养成分,而【龙泽熊胆胶囊】为天然纯净药材萃取,含丰富的熊胆营养素,能持续滋养眼球,修复受损的视神经,提高视力。15天改善眼内循环和眼营养供应,全面解决白内障、青光眼、玻璃体混浊、结膜炎、角膜炎、眼底病变、结膜炎、角膜炎、眼底病变、近视、老花眼、迎风流泪以及用眼不当引起的眼干、眼涩、眼模糊、视力下降及眼部异物感等。坚持使用2-3个疗程,视力极大提高!

玻璃体混浊、视物不清 流出黄水 老大爷又怕又喜

“服用【龙泽熊胆胶囊】,看东西是清楚